
IZBIRNI PREDMETI ZA ŠOLSKO LETO 2025/26 - SEZNAM PONUJENIH OBVEZNIH IZBIRNIH PREDMETOV (7. – 9. razred) 

7. RAZRED 8. RAZRED 9. RAZRED 

DRUŽBOSLOVNO – TEHNIŠKI PREDMETI 

Italijanščina (različni nivoji) Italijanščina (različni nivoji) Italijanščina (različni nivoji) 

Nemščina (različni nivoji) Nemščina (različni nivoji) Nemščina (različni nivoji) 

Likovno snovanje 1 Likovno snovanje 2 Likovno snovanje 3 

Verstva in etika Verstva in etika Verstva in etika 

  Retorika 

Gledališki klub Gledališki klub Gledališki klub 

  Starinski in družabni plesi 

  Raziskovanje domačega kraja in varstvo njegovega okolja 

Vezenje Vezenje Vezenje 

Filmska vzgoja Filmska vzgoja Filmska vzgoja 

NARAVOSLOVNO – TEHNIŠKI PREDMETI 

Računalništvo (različni sklopi) Računalništvo (različni sklopi) Računalništvo (različni sklopi) 

Projekti iz fizike in ekologije Projekti iz fizike in ekologije Projekti iz fizike in ekologije 

Obdelava gradiv – les   

Sodobna priprava hrane Sodobna priprava hrane Sodobna priprava hrane 

 Čebelarstvo Čebelarstvo 

 Poskusi v kemiji Poskusi v kemiji 

Logika Logika Logika 

Šport za sprostitev Izbrani šport Šport za zdravje 

 
  

 

 

OPISI IZBIRNIH PREDMETOV 



 

 

DRUŽBOSLOVNO-HUMANISTIČNI PREDMETI  

 
  

TUJI JEZIKI 

Učenje tujega jezika pomaga učencem razumeti, da je jezik sredstvo, s katerim lahko pridobijo več znanja in izkušenj, ter jim nudi možnost, da sami izvedo več o ljudeh 

in družbenih razmerah v deželah tujega govornega območja. 

Učenci pri tujem jeziku poglabljajo jezikovno znanje in jezikovne spretnosti, ki ustrezajo mladostniku in njegovim interesom. Samostojno kreativno učenje omogočajo 

drugačni učni postopki in tehnike, ki vzpodbujajo učenca k samostojnemu delu z učbeniki, delovnim zvezki, nosilci zvoka, priročniki, slovarji, itd. Tuji jeziki so v osnovni 

šoli triletni predmeti, ki se izvajajo po dve uri tedensko.  

Na šoli ponujamo učenje italijanščine in nemščine.  

 

Italijanščina 

Triletni predmet 

Učiteljica: Mojca Pregelj 

Število ur tedensko: 2 

Razred: 7. – 9. razred 

 

Italijanščina (L’ italiano) je uradni jezik naše zahodne sosede Italije, San Marina in švicarskih kantonov Ticino in Grigioni. Italijanščina je poleg latinščine drugi uradni jezik 

v Vatikanu, poleg slovenščine pa na slovenskem obalnem območju občin Koper, Izola in Piran ter na Hrvaškem v Istri, kjer prav tako živi italijanska manjšina, razširjena 

pa je tudi drugod po svetu. 

… pizza, pasta, panino, gelato, tiramisù, panna cotta, Milan, Juventus, Ferrari, D&G, Prada, Barilla, Valentino Rossi, Laura Pausini, Pinocchio, ciao, addio, amore … 

Italijanščina velja za enega najlepših in najbolj melodičnih jezikov, ki ga zlahka razumemo in se ga hitro naučimo. 

Morda že poznate kakšno italijansko besedo, spremljate italijansko televizijo, hodite v Italijo po nakupih, na počitnice, obisk sorodnikov … in bi radi svoje znanje jezika 

poglobili… Morda pa bi se radi le naučili česa novega in zanimivega. V vsakem primeru je izbirni predmet italijanščine prava odločitev! 

Učenje jezika traja 3 leta. Po vsakem letu se lahko odločite, ali boste z učenjem nadaljevali ali izbrali drugi izbirni predmet. Pri pouku uporabljamo učbenik, CD in delovni 

zvezek, ki ga učenci nabavijo v dogovoru z učiteljico, poslužujemo pa se tudi drugih učil. Ure si popestrimo s poslušanjem pesmi, gledanjem epizod, vajami na računalniku, 

igrami, izdelovanjem voščilnic, plakatov, pripravo italijanske hrane ter še in še. Svoj besedni zaklad širimo s prebiranjem kratkih knjig v okviru italijanske bralne značke, v 

tretjem letu učenja pa se lahko učenci odločijo tudi za pravo tekmovanje iz znanja italijanskega jezika, ki poteka na šolski, regijski in državni ravni. 

 

Priporočila za prijavo k italijanščini: 

Učenci se lahko vpišejo k: 

– ITALIJANŠČINI 1 (za 7. razred oziroma vse, ki italijanščine kot obvezni izbirni predmet še niso obiskovali), 

– ITALIJANŠČINI 2 (za 8. in 9. razred oziroma tiste učence, ki so italijanščino že obiskovali vsaj eno leto kot OIP ali prej kot neobvezni izbirni predmet) in 

– ITALIJANŠČINI 3 (za 9. razred oziroma tiste učence, ki so italijanščino kot OIP že obiskovali 2 leti) 

  

Nemščina 

Triletni predmet 

Učiteljica: Katja Bone 



Število ur tedensko: 2 

Razred: 7. – 9. 

Poleg angleščine je nemščina, ki jo prištevamo v isto skupino tujih jezikov, gotovo najpomembnejši evropski jezik. V nemškem jeziku se sporazumeva okoli 100 milijonov 

ljudi v Evropi. 

Kar nekaj razlogov govori v prid temu jeziku: 

• nemščina je jezik naših sosedov, 

• k nam prihaja veliko turistov iz nemško govorečega področja, 

• z državami, kjer govorijo nemško, ima Slovenija trdne gospodarske vezi, 

• v nemščini je veliko tehničnih izrazov, 

• znanje nemščine omogoča spremljanje mnogih televizijskih in radijskih programov, 

• mnogo delodajalcev zahteva znanje dveh ali več tujih jezikov. 

Razlogov je gotovo še več, da se je vredno potruditi in spoznati ta jezik. 

Pri pouku nemščine se učimo uporabne besede in fraze za sporazumevanje v vsakdanjem življenju. Pouk je zastavljen tako, da imata govor in poslušanje prednost pred 

branjem in pisanjem. Pri eni šolski uri se izmenjajo raznolike dejavnosti (slušne, govorne, bralne in pisne). Pouk se povezuje z realnim življenjem (poslušanje in petje 

nemških pesmi, spoznavanje nemško govorečih dežel, ogled  krajših videov/filmov, prevajanje preprostih receptov, kuhanje nemških jedi, skupen obrok »v nemščini«, 

igranje igrice s prikazom realnih situacij, branje kratkih knjig, spletni kvizi in vaje na LIVEWORKSHEETS, izdelava učnih pripomočkov – kartic, plakatov; seznanjanje z načini 

učenja jezika…). 

Učenje izbirnih tujih jezikov traja tri leta, kar je osnova za kasnejše poglobljeno spoznavanje jezika v srednji šoli. 

 
 

LIKOVNO SNOVANJE 

Enoletni predmet, vezan na razred 

Učiteljica: Sonja Makuc 

Število ur tedensko: 1 

Razred: 7. – Likovno snovanje I. 

Razred: 8. – Likovno snovanje II. 

Razred: 9. – Likovno snovanje III. 

Likovno snovanje nadgrajuje reden predmet likovna umetnost, vendar se bolj specifično prilagaja zanimanju skupine učencev, ki predmet obiskuje. Predmet je zato 

zanimiv in za učence bolj aktualen, saj so lahko samoiniciativni. Pri predmetu se bo utrjevalo osnove risanja s pomočjo viziranja, perspektivno risanje in teorijo barv. 

Priporočljivo je, da učenci, ki razmišljajo o vpisu srednje šole, ki zahtevajo preizkus likovne nadarjenosti, izberejo likovno snovanje kot izbirni predmet. 

Primeri nekaterih aktivnosti pri pouku: 



• obisk galerij, delavnic, srečanje z umetniki 

• sodelovanje na likovnih natečajih in extemporih 

• izdelovanje grafitov s spreji 

• oblikovanje modnih dodatkov po lastnih zamislih 

• osnove kaligrafije (učenje lepopisa t.i. dvodebelinske pisave) 

• ustvarjanje v glini (izdelava lastnega čajnika, lončkov itd.) 

• tiskanje grafik (tisk na majice itd.) 

• fotografiranje in obdelava fotografij 

• izdelava kratkega animiranega filma ali videa idr. 

 

 
  

VERSTVA IN ETIKA 

Triletni predmet, lahko tudi krajši 

Učiteljica: Polona Krkoč 

Število ur tedensko: 1 

Razred: 7., 8. in 9. 

Izbirni predmet verstva in etika nudi učencem možnost, da razširijo in dopolnijo znanje, ki ga o verstvih in etiki dobijo pri obveznih predmetih. 

Verstva in verske tradicije vplivajo na način, kako se ljudje soočajo z eksistencialnimi, nazorskimi in etičnimi vprašanji, kako si jih postavljajo in kako nanje odgovarjajo. 

Posebej je pomembno poznavanje krščanstva, ki je s svojimi različnimi sestavinami na različnih ravneh sooblikovalo našo civilizacijo in kulturo. 

Naraščajoča odprtost in povezanost sveta omogoča in zahteva boljše poznavanje drugih kultur in verstev. 

  

 
  

 

 

RETORIKA 

 

Enoletni predmet, vezan na razred 

Učiteljica: Polona Puc 

Število ur tedensko: 1 

Razred: 9. 

 

»Ni umetnost čvekati, marveč govoriti.« (nemški pregovor) 

Retorika je umetnost govorjene besede. Pri pouku retorike se boste naučili: 

Kako zgraditi svoj pristni govorni slog, s katerim smo najbolj prepričljivi. 

Kako postati verodostojen in si pridobiti zaupanje svojih poslušalcev.  

Kako besedam dati težo, vrednost in pomen. 

Kako obvladovati strah pred izpostavitvijo in ga spremeniti v voljo do nastopa.  

Kako pritegniti pozornost poslušalcev in jih držati v napetosti.  

Kako se znebiti mašil ter govoriti jasno in prodorno.  



Kako se napolniti z govorno močjo in postati vzdržljiv govorec ter poslovni pogajalec.  

Kako zasnovati in sestaviti svoj govorni nastop (predavanje, poslovno predstavitev, izjavo). 

Kako enolično branje spremeniti v privlačno pripovedovanje. Kako strniti svoj govorni nastop v ustrezen časovni okvir.  

Kako voditi sestanek, srečanje, okroglo mizo, posvet, razpravo. 

Kako se obnašati pri nastopu na radiu in televiziji.  

 

 
 

GLEDALIŠKI KLUB 

Enoletni predmet 

Učiteljica: Polona Puc 

Število ur tedensko: 1 

Razred: 7., 8. in 9. (Učenec lahko predmet izbere v kateremkoli razredu, vendar samo enkrat v času šolanja.) 

Beseda, igra, dialog, skupinsko sodelovanje in gledališka kultura so osnovna izhodišča predmeta gledališki klub. Danes, 

ko so učenci usmerjeni predvsem k pridobivanju informacij in pomnjenju le-teh, so dejavnosti, pri katerih otrok sprosti 

svoje talente, dobro dopolnilo k celostni vzgoji in izobraževanju. 

Pri gledališkem klubu bodo spoznavali bralno in gledališko kulturo. Usvojili bodo temeljne pojme, vezane na gledališko 

umetnost. Spoznavali bodo dramska besedila in jih razčlenjevali. Razvijali bodo sposobnosti sproščenega nastopa. Spoznali bodo gledališče »za zaveso«. Poizkusili se 

bodo v nastopu na pravem odru, pripravili krajšo gledališko predstavo ali se povezali z dejavnostjo dramskega krožka. Spoznali bodo gledališče kot sintezo različnih 

umetnosti. Učili se bodo vrednotiti dramska besedila in njihove uprizoritve. 

Cilji, ki jih bomo osvajali pri predmetu gledališki klub, so: sproščen javni nastop, samozavestno izražanje misli, sodelovanje v skupini, gledališče kot del splošne kulture in 

razgledanosti ter veselje ob ustvarjanju. 

 

 
 

 

 

STARINSKI IN DRUŽABNI PLESI 

Enoletni predmet 

Učiteljica: Jana Ušaj 

Število ur tedensko: 1 

Razred: 9. 

Ples je tista umetnostna zvrst, pri kateri lahko učenci v največji meri sodelujejo z lastno aktivnostjo in ustvarjalnostjo kot posamezniki ali v skupini. 

Ples kot predmet osnovnošolske vzgoje pomaga pri oblikovanju celostne podobe vsakega človeka, marsikdaj pa deluje tudi preventivno in 

terapevtsko pri različnih motnjah, ki jih povzročajo duševne obremenitve mladih med šolanjem. Učenci preko plesa pridobijo možnosti telesnega 

izražanja, ki je enako pomembno kot besedno, poleg tega pa je pomemben spodbujevalec doživljanj in razmišljanj vsakega človeka. Zato pomeni 

razvijanje in doživljanje plesa pri otrocih v osnovni šoli razvijanje celotnega telesnega potenciala tako občutljivega bitja, kot je otrok. Ples mu bo 

v oporo v poznejšem življenju. 

Ples je bil že od nekdaj del družabnega življenja, ki ga je moral vsak usvojiti že v rosno mladih letih. Današnji otrok, ki je odrezan od nekdanjih 

korenin in prvobitnega delovanja, bi moral imeti pravico, da pridobi svojo izgubljeno vitalno življenjsko energijo, ki mu bo dovoljevala normalen 

razvoj. Vse te razsežnosti osnovnošolske plesne vzgoje, ki si jih pridobivajo učenci, so izjemno pomembne. 

 



 
 

RAZISKOVANJE DOMAČEGA KRAJA IN VARSTVO NJEGOVEGA OKOLJA 

Enoletni predmet, vezan na razred 

Učiteljica: Luka Ruter 

Število ur tedensko: 1 

Razred: 9. 

Izbirni predmet raziskovanje domačega kraja (šolskega okoliša) in varstvo njegovega okolja obsega enoletni program. Učenci ga lahko 

izberejo v 9. razredu, saj vsebine sovpadajo s predmetom geografija v tem razredu. Povezujejo se tudi z biologijo, kemijo in fiziko. Namen 

predmeta pa je predvsem približati učencem naravno geografske (relief, prst, rastje, vode…) in družbeno geografske (naselja, oskrba 

prebivalcev…) značilnosti šolskega okoliša. Ugotavljali bomo tudi vpliv človeka na pokrajino oziroma varstvo naravne in kulturne dediščine v 

domačem kraju. 

Učenci bodo veliko dela opravili na terenu bližnje šolske okolice. Znanje bodo lahko uporabili tudi za pripravo na tekmovanje iz geografije. 

 
 

VEZENJE 

Triletni predmet, lahko tudi krajši 

Učiteljica: Jožica Uršič 

Število ur tedensko: 1 

Razred: 7., 8. ali 9. 

Na voljo so trije enoletni predmeti z različnimi sklopi. Začeli bi z osnovnimi vbodi in tehnikami vezenja. Pri predmetu se bomo seznanili z zgodovino vezenja, doma poiskali 

stare vezenine in seveda sami izdelali prtičke in druge uporabne izdelke, okrašene z vezeninami z enostavnimi in širokimi stebelnimi vbodi, s ploščatimi vbodi in zančnimi 

vbodi. Seznanili se bomo z vbodi, motivi in tehnikami ročnega vezenja, ki so značilni za posamezne pokrajine v Sloveniji. 

Znanje vezenja ni zgolj samo izdelava vezenin. Med izdelavo vezenine razvijamo logično sklepanje in abstraktno mišljenje, ustvarjalnost in domišljijo, razvijamo likovne 

sposobnosti in estetski čut, pridobivamo ročne spretnosti in delovne navade, krepimo pozornost, natančnost, vztrajnost in potrpežljivost. Hkrati pa bolj kakovostno 

preživljamo svoj prosti čas, ohranjamo kulturno dediščino in se družimo z vrstniki. 

 

 
 

 

FILMSKA VZGOJA  

Triletni predmet, lahko tudi krajši 

Učiteljica: Mirjam Kalin 

Število ur tedensko: 2 (predmet se bo izvajal fleksibilno na 14 dni) 

Razred: 7., 8. in 9. 

Predmet izpostavlja doživetje filma, spoznavanje osnov filmske umetnosti in filmsko ustvarjalnost. Film omogoča razmislek o življenjskih temah, posameznikovih in 

družbenih vrednotah ter spodbuja mlade, da si ustvarijo svoj pogled na svet. Filmska vzgoja zato vpliva na učenčev družbeni, etični in čustveni razvoj, pripomore k 

raziskovanju univerzalnih tem ter spodbuja k razlikovanju in sprejemanju različnih pogledov na svet ter na družbene in kulturne korenine našega naroda. Pri predmetu 

bomo spoznavali osnovne žanre, spoznavali filme iz različnih obdobij ter opazovali, kako se v njih odražajo družbene, kulturne, tehnične in ekonomske razmere. Učenci 

ga lahko obiskujejo vsa tri leta, saj se vsako leto izvaja drugačne vsebine. Predmet je zasnovan modularno in predvideva tri module po 35 ur, v 9. razredu ima modul 32 

ur: Kaj je film, Filmski žanri in Film in družba. Moduli so lahko samostojni, lahko pa se tudi dopolnjujejo in nadgrajujejo. V šolskem letu 2025/26 se bo izvajal modul Filmski 



žanri. Petnajst ur bomo posvetili ogledu raznih filmov, ostale ure pa pogovorom pred in po ogledu ter spoznavanju filmske umetnosti. Pri predmetu je predviden tudi 

praktičen izdelek. V sklopu izbirnega predmeta si bomo en film ogledali v pravem kinu (Nova Gorica, Sežana ali Ljubljana) z vodenim pogovorom. 

 

 
 

NARAVOSLOVNO-TEHNIČNI PREDMETI – opisi predmetov za 7. razred 

 

RAČUNALNIŠTVO 

Triletni predmet, lahko tudi krajši 

Učitelj: Peter Valič 

Število ur tedensko: 1 

Pri računalništvu gradimo predvsem na vzgoji, da je računalnik stroj, ki nam ob ustrezni uporabi omogoča in olajša delo in po svoji osnovni zasnovi in namenu ni sredstvo 

za igro. Uporaba računalniških znanj, ki jih učenec dobi pri tem predmetu, mu omogoča, da v nadaljevanju šolanja lažje dosega določene cilje, ki so povezani z uporabo 

računalniške tehnologije. Obenem spoznavamo osnovne zakonitosti računalniške tehnologije in programiranja. 

V prvem letu izvajanja predmeta, ki je namenjeno urejanju besedil, pridobijo učenci osnovna znanja, ki so potrebna za uspešno oblikovanje zelo raznolikih pisnih izdelkov 

(brošure, plakata, seminarske naloge in zgibanke). Obenem že v tem letu učenci začnejo z multimedijskimi pristopi, ki jih nadgradijo v drugem letu. 

Pri multimediji obdelamo vse pristope slušnega in vidnega zaznavanja, ki vodijo do uspešne predstavitve. 

Predmet z nazivom računalniška omrežja je razdeljen na 3 sklope: spoznavanje osnov interneta, pravil obnašanja na internetu, varna uporaba; v drugem sklopu učenci 

delajo v t. i. računalniškem oblaku, kjer si izmenjujejo datoteke in jih skupinsko urejajo, v tretjem pa oblikujejo preprosto spletno stran za vajo, kjer spoznajo osnove 

urejanja, delovanja in izdelave spletne strani. 

V vsakem primeru gradimo predmet tako, da učenec z vsako naslednjo stopnjo nadgrajuje znanje iz prejšnje, obenem pa omogočamo, da se lahko v program vključi v 

kateri koli izmed treh stopenj. Vse so med seboj povezane in obenem je vsaka od tem samostojna enota. Predmet je naravnan tako, da si učenec ob usvojenem znanju 

z IKT tehnologijo lahko pomaga pri katerem koli predmetu pri nadaljnjem šolanju in kasneje v poklicu, upoštevajoč dejstvo, ki je navedeno na začetku: Računalnik naj bo 

prvenstveno orodje, s katerim si olajšamo in skrajšamo delo in ne sredstvo za zapravljanje časa in energije. Do slednjega spoznanja pa mora – kljub zgledu učiteljev, 

staršev in strokovnjakov – učenec priti sam. 

 

 
 

PROJEKTI IZ FIZIKE IN EKOLOGIJE 

Enoletni predmet 

Učiteljica: Monika Semič 

Število ur tedensko: 1 

Razred: 7., 8. in 9. (Učenec lahko predmet izbere v kateremkoli razredu, vendar samo enkrat v času šolanja.) 

Predmet bo učence seznanil z nekaterimi temeljnimi zakonitostmi fizike in drugih naravoslovnih predmetov, tako da učenci sami izvajajo preproste poskuse ali opazujejo 

dogajanja v naravi in jih naravoslovno razložijo. S preprostimi poskusi ali opazovanji, kjer so teme pogosto povezane z vsakdanjim življenjem, želimo pri učencih vzbuditi 

zanimanje za naravoslovje in jih spodbuditi k razmišljanju o vsakdanjih uporabah fizikalnih spoznanj ter o medsebojnih vplivih med okoljem in človekom. 

 

 
  



SODOBNA PRIPRAVA HRANE 

Enoletni predmet 

Učiteljica: Tamara Šuligoj 

Število ur tedensko: 1 

Razred: 7., 8. in 9. (Učenec lahko predmet izbere v kateremkoli razredu, vendar samo enkrat v času šolanja.) 

Pri predmetu sodobna priprava hrane  učenci nadgradijo znanja, ki so jih pridobili pri rednem predmetu 

gospodinjstvo. Živila, ki jih poznajo, razvrščajo v skupine po hranilni vrednosti, spoznavajo kriterije za preverjanje 

kakovosti živil, pridobivajo ustrezne prehranske navade in spoznavajo načine pripravljanja hrane. Že sam naslov 

predmeta pove, da bomo dali poudarek pripravi živil, kar pomeni, da bomo živila in jedi praktično pripravljali. 

Učenci bi rekli: »Kuhali bomo.« 

 

 
 

OBDELAVA GRADIV: les 

Enoletni predmet 

Učitelj: Barbara Volčina Vetrih 

Število ur tedensko: 1 

Razred: 7. 

Izbirni predmet obdelava gradiv omogoča učencem poglobitev in sintezo nekaterih temeljnih znanj s področja tehnike in tehnologije, 

naravoslovja in okoljske  vzgoje. 

Učenci spoznavajo gradivo ob oblikovanju in izdelavi predmetov. Na ta način spoznajo principe oblikovanja, načrtovanja, obdelovalne 

postopke, ugotavljajo lastnosti gradiv, izbirajo ustrezno orodje in stroje. Svoje izdelke primerjajo z izdelki drugih učencev in podobnimi, 

ki so profesionalno izdelani.  

 
 

 

 

ČEBELARSTVO 

Enoletni predmet, vezan na razred 

Učitelj: Bogdan Bone 

Število ur tedensko: 1 

Razred: 8. in 9. (Učenec lahko predmet izbere v kateremkoli razredu, vendar samo enkrat v času šolanja.) 

 

Čebelarstvo je izbirni predmet, ki ga učenci lahko izberejo v 8. ali 9. razredu in opravijo v enem letu. Izvaja se lahko v 8. ali 9. razredu posebej 

samo enkrat ali če v enem razredu ni dovolj prijavljenih učencev, kot heterogena skupina. Učenec se torej lahko v vsakem izmed navedenih 

razredov odloči za predmet in s tem zaključi. 

Pri čebelarstvu bodo učenci dopolnili in razširili znanje in izkušnje, ki so jih pridobili že pri naravoslovnih predmetih. 

Ko bodo opazovali šolske čebele, bodo spoznali njihovo življenje, razvoj in člane čebelje družine. Seznanili se bodo z dolgoletno tradicijo gojenja 

čebel v naših krajih kot pridobitno dejavnostjo, obenem pa tudi s čebelarstvom kot delom naše kulturne in naravne dediščine. Naučili se bodo 

oskrbovati čebele, odvzemati njihove pridelke in jih pravilno uporabljati. Spoznali bodo soodvisnost gojenja čebel in skrb za zdravo naravno 

okolje. Pri pouku čebelarstva bodo spoznali poklic čebelarja, ki se v Sloveniji čedalje bolj uveljavlja.  



 
  

 

LOGIKA 

Triletni program, lahko tudi krajši 

Učiteljica: Damijana Čermelj 

Število ur tedensko: 1 

Razred: 7., 8. in  9. 

Pri izbirnem predmetu logika učenci razvijajo sposobnost logičnega mišljenja, natančnega izražanja in logičnega sklepanja. 

Poleg tega, da se bodo učenci seznanili s preprostimi definicijami, bo večina časa namenjenega reševanju nalog: gobelini, matematične križanke, labirinti, tabele … Tudi 

sami bomo sestavljali logične naloge, pri čemer si bomo pomagali z računalniškim programom za sestavljanje logičnih nalog.  

 

Pri predmetu učenci: 

• razvijajo sposobnosti medsebojnega komuniciranja, 

• jasno in argumentirano izražajo svoje misli, 

• spoznavajo miselne sposobnosti drugih, 

• usposabljajo se za timsko delo, 

• naučijo se kritično odzivati na neargumentirane trditve, 

• spoštujejo argumente drugih. 

Učenci bodo se bodo pri urah pripravili tudi na tekmovanje iz logike. 

 

 

POSKUSI V KEMIJI 

Enoletni predmet, vezan na razred 

Učitelj: Bogdan Bone 

Število ur tedensko: 1 

Razred: 8. in 9. 

 

Izbirni predmet poskusi v kemiji se v programu osnovne šole povezuje s splošno izobraževalnim predmetom kemija v 8. in 9. razredu in s 

predmetom naravoslovje v 7. razredu. Predstavlja nadgradnjo navedenih predmetov. 

Pridobivanje znanja temelji na eksperimentalnem delu, vsebine pa obsegajo: 

• izvedbo različnih eksperimentov z elementi načrtovanja, 

• prispevek kemikov k razvoju znanosti, 

• spoznavanje laboratorijskih tehnik in laboratorijskih naprav, 

• obisk industrijskega ali raziskovalnega laboratorija, 

• varno ravnanje z laboratorijsko opremo in kemikalijami, 

• pravilen odnos do okolja – zbiranje okolju škodljivih odpadkov v posebnih posodah. 

 



Učenci razvijajo in poglabljajo naravoslovno pismenost, osnove znanstvenega, kompleksnega mišljenja, različne spretnosti in veščine ter 

povezujejo teorijo s prakso. 

 

Preverja in ocenjuje se: 

• znanje, razumevanje in uporabo, 

• eksperimentalne spretnosti in veščine, 

• procesiranje podatkov, 

• izdelke učencev. 

 

 

LOGIKA 

Triletni program, lahko tudi krajši 

Učiteljica: Damijana Čermelj 

Število ur tedensko: 1 

Razred: 7., 8. in 9. 

 

Pri izbirnem predmetu logika učenci razvijajo sposobnost logičnega mišljenja, natančnega izražanja in logičnega sklepanja. 

Poleg tega, da se bodo učenci seznanili s preprostimi definicijami, bo večina časa namenjenega reševanju nalog: gobelini, matematične križanke, 

labirinti, tabele … 

Tudi sami bomo sestavljali logične naloge, pri čemer si bomo pomagali z računalniškim programom za sestavljanje logičnih nalog. 

Pri predmetu učenci: 

• razvijajo sposobnosti medsebojnega komuniciranja, 

• jasno in argumentirano izražajo svoje misli, 

• spoznavajo miselne sposobnosti drugih, 

• usposabljajo se za timsko delo, 

• naučijo se kritično odzivati na neargumentirane trditve, 

• spoštujejo argumente drugih. 

Učenci bodo se bodo pri urah pripravili tudi na tekmovanje iz logike. 

 

 

 
 

ŠPORT 

Izbirni predmet šport dopolnjuje osnovni program šolske športne vzgoje, zato predstavlja skupaj z njim obogateno celoto. Šola ponudi tri enoletne programe po eno 

uro tedensko. 

 
 



ŠPORT ZA SPROSTITEV 

Enoletni predmet 

Učitelj: učitelji športa 

Število ur tedensko: 1 

Razred: 7. 

Pri športu za sprostitev je značilen širok izbor športnih panog. Tako učenci spoznavajo različne pristope k splošni kondicijski pripravi, preizkusijo se v orientaciji, plezanju, 

smučanju ali pa sankanju, pohodništvu … 

Pri športu za sprostitev gre predvsem za usvajanje športnih znanj, ki so pomemben del sodobne športne ponudbe. Namenjen je vsem, ki se radi gibljejo na svežem zraku 

in bi radi dobili veliko teoretičnih informacij o pravilni prehrani, tehniki dihanja, sproščanju. 

 
 

 

IZBRANI ŠPORT (nogomet, odbojka, košarka, rokomet) 

Enoletni predmet 

Učitelji: učitelji športa 

Število ur tedensko: 1 

Razred: 8. 

 

Namen enoletnega programa izbrani šport je poglabljanje vsebin posameznega športa. Namenjen je učencem, ki se s ponujenim športom 

ukvarjajo že pri izvenšolskih dejavnostih ali v klubih, pa tudi tistim učenkam in učencem, ki se z izbranim športom srečujejo samo pri rednih urah 

športne vzgoje. 

Učenci naj bi pri predmetu dosegli naslednje cilje: 

• spoznali pomen redne športne vadbe izbranega športa, 

• spoznali določena pravila izbranega športa, 

• razumeli vpliv izbranega športa na organizem, 

• razvijali nekatere gibalne in funkcionalne sposobnosti, 

• doživljali vpliv športne vadbe na dobro počutje, 

• spoštovali pravila športnega obnašanja, 

• nadgradili tehnična in taktična znanja v izbrani športni panogi, 

• spodbujali zdravo tekmovalnost in medsebojno sodelovanje. 

Učenci se naučijo zahtevnejših tehničnih in taktičnih znanj, predvsem pa nadgradijo svoje že osvojeno znanje pri pouku športne vzgoje. 

Spodbujamo medsebojno sodelovanje, spoštujemo pravila športnega obnašanja, seznanjamo se s pomenom koristnega preživljanja prostega 

časa z vidika zdravja in druženja. 

 

 
 

ŠPORT ZA ZDRAVJE 

Enoletni predmet 

Učitelj: učitelji športa 

Število ur tedensko: 1 

Razred: 9. 

Izbirni predmet šport za zdravje je namenjen učencem in učenkam, ki jim dve uri športne dejavnosti v okviru pouka nista dovolj. Pri športu za 



zdravje gre za nadgradnjo že usvojenih znanj s poudarkom na splošno kondicijski pripravi, atletiki, košarki, odbojki, nogometu ter plavanju. Z 

vadbo bomo izboljšali raven gibalnih in funkcionalnih sposobnosti, vplivali na skladen telesni razvoj, oblikovali odgovoren odnos do lastnega 

zdravja. Seznanili se bomo s škodljivostjo dopinga, poživil in drugih preparatov. Gojili bomo zdravo tekmovalnost in sprejemanje drugačnosti. S 

širokim izborom vsebin in naravnanostjo k osebnemu napredku šport za zdravje omogoča vsem učencem, da so uspešni. 

 

 


